

## 张家口新闻简讯

### 河北省张家口法轮功学员陈淑玲等三人被绑架 下落不明

2023年4月20日下午，河北省张家口法轮功学员陈淑玲和另外两名法轮功学员出去讲真相。晚上六七点都没有回家，家人不知去向。晚上11点左右，陈淑玲被桥东区五一路派出所警察带回家并抄家，警察非法抄走了大法书。这才知道他们三人是被五一路派出所警察绑架。警察没有给家人任何手续。现在三人都不知去向。

五一路派出所

地址：河北省张家口市五一路大街14号，电话：0313-2012215

五一路派出所所长：王海滨

五一路派出所所长：杨波

五一路派出所副所长：李迎宾

五一路派出所副所长：李刚

五一路派出所教导员吴景深；

办公电话：0313-2012215

五一路派出所户籍管理办公室  
电话 03132013615；06105149

尹（音）警察的电话

15075312223。◇



### 迫害法轮功 法网难逃



### 你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲ 1999年4月25日一早，警察领着上访的人群在中南海周围，沿府右街和文津街排队，中共以此制造谣言：4·25围攻中南海。从照片能看出，学员秩序很好，默默看书，警察在一旁悠闲的聊天，根本无围攻之事。

## “四二五”万人和平上访

【明慧网】24年前的1999年4月11日，前中共政法委书记罗干的连襟何祚庠，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表文章，以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、陷害、诬蔑法轮功。

4月18日至24日，部分天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。23日和24日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法抓捕法轮功学员，致使学员流血受伤，40多人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入了这个事件，你们去北京才能解决问题。

出于对政府的信任，法轮功学员依照宪法赋予的上访权利，于4月25日自发来到国务院信访办寻求“天津事件”的公正解决。当日，万名法轮功学员从各地赶到北京，中午时分，时任国务院总理亲自接见了法轮功学员代表，下令让天津公安局放人，并重申了国家不会干涉群众炼功的政策。

至此，事情得到了基本解决，万名法轮功学员于当晚各自离去，

整个过程秩序井然，安静祥和，没有口号、标语，没有大声喧哗，甚至地上没有留下任何垃圾和纸屑，连警察扔在地上的烟头都被法轮功学员捡起来扔进垃圾箱里了。法轮功学员所表现出的和平理性和对正信与公义的坚守，得到了国际社会的高度评价，被称作“中国上访史上规模最大、最理性平和、最圆满的上访”。

然而，4月25日当晚，江泽民出于妒忌，强行推翻政府总理的开明决定，把和平上访歪曲成“围攻中南海”，并于1999年7月开始全面迫害法轮功。◇



▲ 2023年4月20日香港法轮功学员举办纪念“4.25”活动。

# 张家口蔚县南留庄政法委书记刘贵文的恶行

【明慧网】自一九九九年七月二十日以来，时任南留庄政法委书记的刘贵文操控恶警恶人对当地法轮功学员迫害。下面是当地法轮功学员遭迫害的事实：

一九九九年十一月，白有权、白有库被非法关押十五天，罚款1500元，扣押房产证。直到现在还经常性的骚扰。

二零零零年七月份，肖春、宋海燕夫妇被叫到村委会逼迫交书，写不炼功保证，因二人不配合被非法关押25天，罚款3000元。

二零零一年四月十九日，郭香玲制做真相被非法关押在煤炭公司，被三个电棍电，且拳打脚踢，被铐在椅子上一夜。后郭香玲被迫回张北老家，被张北牧场一分场场长周广文罚款4000元

## 法轮功学员郭香林老人遭受的迫害

二零零一年四月二十日，当年六十岁左右的法轮功学员郭香林老人，为了表达她的心里话，写了一些“法轮大法好”张贴出去，就被南留庄镇派出所恶警给戴上手铐，五、六个彪形大汉一起上，拳打脚踢进行毒打，打得老人死去活来，许多民众看到都说：警察真和土匪没两样，在光天化日之下，毒打一个六十多岁的老太太，真够无耻！

第二天，犯罪警察们把郭香林老人从派出所转到了煤炭公司院内一间小房里。后来十几个恶警一入门不由分说，把老太太从床上抓起来，照头部便是几巴掌，之后一恶警从后面抓住头发将老人踢倒在地，不停地左右开弓扇耳光。打完之后，另几个恶警用电棍电，三根电棍一齐上，电过之后，后面的恶警用脚踢，就这样老人被折磨得昏死过去，一恶警说：打死了！另一恶警说：没事，死不了！

## 法轮功学员陈志华遭受的迫害

陈志华，蔚县南留庄镇南留庄村人。一九九九年七月共产恶党对法轮功残酷打压迫害后，她被以刘贵文（政法委书记）、田俊杰

（女，团支书）为首的镇干部叫到村委会要求写三书，谩骂师父，交书。由于不配合，当晚被扣下，和另三位法轮功学员被非法关在了南留庄村的大酒店里，不让回家，由人看着。田俊杰每天去了就谩骂，侮辱。三天后的晚上陈志华被司法所的曹权会、杨志伟、史磊、李海兵等人送到了南留庄镇西寨村的大队后院，不让家人知道，白天、晚上有专人看管，后家人多方打听，才知道了她的下落，被非法关押15天左右，交了5000元押金、罚款1200元才让回家。

二零零零年四月十六日，陈志华和另几名法轮功学员由于贴真相标语，被南留庄派出所非法抓捕，先是关在南留庄史家堡村的一个煤矿上，三天后，又转到了西寨村。路上县国保的人对她们谩骂、侮辱。为了抗议关押，她开始绝食，五天后被送到了蔚县看守所非法刑事拘留。日期到了，刘贵文不让她回家，超期关押共58天，勒索罚款2400元。

二零零零年八月份，刘贵文通知陈志华丈夫带上被褥和钱，送她去县城的训诫班学习，陈志华没去。他便派人跟着陈志华丈夫到亲戚朋友家去找，还隔三差五的到家里去搜，给陈志华的家人精神上造成了极大的恐惧与压力，家里年幼的孩子无人看管，她有家不能回。

二零一七年七月份，派出所副所长姚应军、警察黄史金到陈志华家中骚扰、录像。

## 法轮功学员赵秀莲遭受的迫害

赵秀莲，女，70多岁，蔚县南留庄镇白河东人。二零零一年四月十六日，在家门口被蔚县刑警队的人骗去，说去西边一会叫你回来，有一百米远。一进门，刑警队长李猛叫她蹲下，没蹲就打，又上来三个人一起拳打脚踢。十七日，赵秀莲被送到南留庄派出所，在大厅里站了一圈人叫她进去。安金城拉她就打，一圈人炒豆式的轮番打，打得赵秀莲头晕目眩眼花，

已经不知道有多少人参与打她了。现在能叫上名来的有李海明，此人是南留庄曹町村人，在南留庄派出所工作。有郭峰山，现在蔚县公安局政办室工作。他们打累了，用电棍电，骂脏话。晚七点时，赵秀莲妹夫来了，说嫂子是你，叫说啥你就说啥，打成这样啦……赵秀莲说，不知道叫我说啥，就打骂。郭峰山说：真不好意思，不知道是你嫂子，没办法，这是江泽民一手策划的独裁专制：名誉上搞臭、肉体上消灭、经济上截断。打死白打死、打死算自杀，不追究责任，对不起，真不知道是您……

晚上，赵秀莲被非法关押在史家堡煤矿，门窗封闭，有二十多壮工看着，有两个女的上厕所跟着。南留庄政法委书记刘贵文打电话让一天给她一袋方便面，并对她丈夫施加压力，交五千元现金，作为以后不炼功、不去北京、不串友的保证才放她回来。因为没备齐五千元钱，他们非法抄了赵秀莲家，恐吓她丈夫，说拆顶棚……

四月二十七日，赵秀莲被送到县拘留所迫害，四次勒索她丈夫2400元现金。六月三十日，赵秀莲丈夫接她回家，人们都说他俩老了十岁。赵秀莲丈夫善良，没大声说过话，因受到严重的威胁得了心脏病，睡不好，吃不好，于二零零八年，含冤离世。

二零零一年八月二十一日，南留庄镇团支书田俊杰无理由地绑架赵秀莲到蔚县法制教育班，还有郭晓燕，无论上厕所、睡觉、吃饭都寸步不离。他们学习时不让炼功人挨着坐，每两个炼功人之间都安插一个他们的人。谁不吃饭就绑在死人床上灌食。还有很多刑具，能叫上名来的有警棍、皮带等。这次又勒索赵秀莲丈夫4500元现金。

此后，赵秀莲被当地派出所村委会的人非法监视，不许外出串友等。在这无形的迫害与剥夺人身自由的压力下生活了十八年。◇